

## ประกาศธนาคารออมสิน

เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมบริการประเภทต่าง ๆ  
(แก้ไขเพิ่มเติมครั้งที่ ๑๔๑)

โดยที่เป็นการสมควรแก้ไขเพิ่มเติมการรับชำระค่าบริการประเภทต่าง ๆ ในระบบ Online Payment ของบริษัท ดิจิตอลไอทีเซลล์ จำกัด และโรงเรียนทุ่งหนองแห่งประชาสรรค์ ตามที่ได้ลงนามในข้อตกลงการรับชำระเงินค่าสินค้าและบริการ (Online Payment) และการชำระค่าสินค้าและบริการ Mobile Banking เพื่อให้บริการธุรกรรมทางการเงินแก่ลูกค้าของธนาคารผ่านอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์แบบพกพา (Mobile Banking) เช่น โทรศัพท์เคลื่อนที่ แท็บเล็ต (Tablet) อันเป็นการพัฒนาบริการของธนาคารให้ทันต่อการเปลี่ยนแปลงของเทคโนโลยีปัจจุบันและอนาคต

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๗ แห่งระเบียบธนาคารออมสิน ฉบับที่ ๔๑๗ ว่าด้วยการให้บริการทางการเงิน (รหัส 05-26-20) ประกอบมติคณะกรรมการ ครั้งที่ ๕/๒๕๕๖ เมื่อวันที่ ๑๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗ และมติคณะกรรมการ ครั้งที่ ๓๙/๒๕๕๗ เมื่อวันที่ ๒๔ พฤศจิกายน ๒๕๕๗ จึงกำหนดไว้ดังต่อไปนี้

ข้อ ๑ ให้ยกเลิกประกาศธนาคารออมสิน เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมบริการประเภทต่าง ๆ (แก้ไขเพิ่มเติมครั้งที่ ๑๓๗) ประกาศ ณ วันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๕๗ (รหัส 05-19-20/137)

ข้อ ๒ ให้ยกเลิกความในข้อ ๒.๘ แห่งประกาศธนาคารออมสิน เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมบริการประเภทต่าง ๆ ประกาศ ณ วันที่ ๔ เมษายน ๒๕๔๙ (รหัส 05-19-20) ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยประกาศธนาคารออมสิน เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมบริการประเภทต่าง ๆ (แก้ไขเพิ่มเติมครั้งที่ ๑๓๗) ประกาศ ณ วันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๕๗ (รหัส 05-19-20/137) และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
๒.๘ การรับชำระค่าสินค้าและบริการต่าง ๆ ในระบบ Online Payment โดยคิดค่าธรรมเนียมจากผู้ใช้บริการ	
๒.๘.๑ รับชำระผ่านเคาน์เตอร์	
(๑) การรับชำระค่าบริการของกรมส่งเสริมอุตสาหกรรม (เงินทุนหมุนเวียนฯ ศก.1 - 11 กสอ. และเงินทุนหมุนเวียนฯ	- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
<p>สพค. กสอ.) การมาปนกิจสงเคราะห์เพื่อนอาชีวศึกษา (ณ.พ.อ.)  การไฟฟ้านครหลวง ยุติธรรมการมาปนกิจสงเคราะห์ มหาวิทยาลัย  รามคำแหง โรงเรียนอ่าวลึกประชาสรรค์ การประปานครหลวง  มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง สำนักอบรมศึกษากฎหมายแห่งเนติบัณฑิตยสภา  บริษัท เจริญยิ่ง (8888) จำกัด กองทุนรวม สิทธิการเช่า  อสังหาริมทรัพย์ที่อยู่โดมเรสซิเดนซ์เซียล คอมเพล็กซ์ สถาบันเทคโนโลยี  พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง วิทยาเขตชุมพร โรงเรียนอนุบาล  สุราษฎร์ธานี โรงเรียนสุราษฎร์ธานี ๒ โรงเรียนเมืองสุราษฎร์ธานี  มหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต โรงเรียนบ้านค่าย วิทยาลัยการอาชีพเถิน  โรงเรียนสุราษฎร์พิทยา สำนักงานพระพุทธศาสนาแห่งชาติ โรงเรียนกวด  วิชาธนพงษ์ โรงเรียนนวมินทราชินูทิศ สวนกุหลาบวิทยาลัย ปทุมธานี  โรงเรียนเซนต์แมรี โรงเรียนเอกอโยธยา โรงเรียนจุนวิทยาคม โรงเรียน  ทุ่งสง โรงเรียนองค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ มหาวิทยาลัย  สุโขทัยธรรมมาธิราช โรงเรียนแม่เกาะวิทยา บริษัท พรประเสริฐอโต้ลิส  จำกัด โรงเรียนกวดวิชาสมาร์ท นครศรีธรรมราช โรงเรียนอนุบาลศรีพิชัย  โรงเรียนปลายพระยาวิทยาคม สมาคมมาปนกิจสงเคราะห์ชมรม  สาธารณสุขแห่งประเทศไทย โรงเรียนเทศบาล ๔ มหาราช มหาวิทยาลัย  ราชภัฏเพชรบุรี และโรงเรียนทุ่งหนองแห่งประชาสรรค์</p> <p>(๒) การรับชำระค่าบริการตามบันทึกความเข้าใจระหว่าง  ธนาคารของรัฐ โครงการความร่วมมือ การรับชำระเงินระหว่าง ธนาคาร  ในโครงการแก้ไขปัญหาหนี้สินภาคประชาชน (หนี้นอกระบบ) ของ  ธนาคารเพื่อการเกษตรและสหกรณ์การเกษตร ธนาคารอาคารสงเคราะห์  ธนาคารอิสลามแห่งประเทศไทย ธนาคารพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและ  ขนาดย่อมแห่งประเทศไทย และธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน)</p> <p>(๓) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ทริปปิเลท  อินเทอร์เน็ต จำกัด</p> <p>(๔) การรับชำระค่าบริการของบริษัท กสท โทรคมนาคม  จำกัด (มหาชน)</p>	<p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>- เขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี  สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม  และพระนครศรีอยุธยา รายการละ  ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
<p>(๕) การรับชำระค่าบริการของบริษัท อีซีบาย จำกัด (มหาชน) บริษัท วี แคช เอ็นเตอร์ไพรส์ จำกัด บริษัท บัตรกรุงไทย จำกัด (มหาชน) โรงเรียนทำอิฐศึกษา บริษัท ศรีสวัสดิ์ฟาวเวอร์ 1979 จำกัด บริษัท บริหารสินทรัพย์ เจ จำกัด บริษัท เจ เอ็ม ที เนท์ เวอร์ค เซอร์วิสเซ็นส์ จำกัด (มหาชน) และบริษัท ซัมมิต แคปปิตอล ลีสซิ่ง จำกัด</p>	<p>- เขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท</p>
<p>(๖) การรับชำระค่าบริการของบริษัท อีออน ธนสินทรัพย์ (ไทยแลนด์) จำกัด (มหาชน) สภาวิศวกร และบริษัท ลินปราณีลีสซิ่ง จำกัด</p>	<p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๕ บาท</p>
<p>(๗) การรับชำระค่าบริการของธนาคารไทยพาณิชย์ จำกัด (มหาชน) บริษัท ทูรชนชาติ จำกัด (มหาชน) ธนาคารชนชาติ จำกัด (มหาชน) บริษัท ธนชาตกรุ๊ป ลีสซิ่ง จำกัด บริษัท ธนชาติโบรกเกอร์ จำกัด บริษัท เซ็นเตอร์ ออโต้ ลีส จำกัด บริษัท กรุ๊ปลีส จำกัด (มหาชน) บริษัท ไมต้าแอสเซ็ท จำกัด (มหาชน) บริษัท ไมต้าลีสซิ่ง จำกัด (มหาชน) โรงพิมพ์อสาธาธิศึกษาดินแดน กรมการปกครอง และบริษัท เวิลด์ลีส จำกัด</p>	<p>- เขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>
<p>(๘) การรับชำระค่าบริการของวิทยาลัยอาชีวศึกษาขอนแก่น</p>	<p>- เขตจังหวัดขอนแก่น รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>
<p>(๙) การรับชำระค่าบริการของโรงเรียนวิเชียรมาตุ จังหวัดตรัง และโรงเรียนแสงธรรมวิทยาดำรง</p>	<p>- เขตจังหวัดตรัง รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>
<p>(๑๐) การรับชำระค่าบริการของโรงเรียนระโนด โรงเรียนระโนดวิทยา และบริษัท ชูเกียรติมอเตอร์ (1996) จำกัด</p>	<p>- เขตจังหวัดสงขลา รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>
<p>(๑๑) การรับชำระค่าบริการของโรงเรียนสตรีพัทลุง</p>	<p>- เขตจังหวัดพัทลุง รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>
<p>(๑๒) การรับชำระค่าบริการของโรงเรียนอำมาตย์พานิชนุกูล โรงเรียนอนุบาลกระบี่ และโรงเรียนเหนือคลองประชารุ่ง</p>	<p>- เขตจังหวัดกระบี่ รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p>

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
(๑๓) การรับชำระค่าบริการของโรงเรียนกาญจนาภิเษก วิทยาลัย สุราษฎร์ธานี	- เขตจังหวัดสุราษฎร์ธานี รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท
(๑๔) การรับชำระค่าบริการของมหาวิทยาลัยเชียงใหม่	- เขตจังหวัดเชียงใหม่ รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท
(๑๕) การรับชำระค่าบริการของบริษัท โซติอันท์เจริญ จำกัด	- เขตจังหวัดลพบุรี รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท
(๑๖) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ที เค ซี มอเตอร์ไบค์ จำกัด	- เขตจังหวัดกำแพงเพชร รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท
(๑๗) การรับชำระค่าบริการของห้างหุ้นส่วนจำกัด สหชัยราชี และบริษัท ศรีสะเกษกิจเจริญไทย จำกัด	- เขตจังหวัดศรีสะเกษ รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท
(๑๘) การรับชำระค่าบริการของบริษัท สمانมิตร รุ่งเรือง จำกัด	- เขตจังหวัดสุราษฎร์ธานี รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท
(๑๙) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ปัตตานีลิสซิ่ง จำกัด	- เขตจังหวัดปัตตานี รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท
(๒๐) การรับชำระค่าบริการของบริษัท วชิรมอเตอร์ไบค์ จำกัด	- เขตจังหวัดพิษณุโลก รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท
(๒๑) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ธนะภูมิกลการ จำกัด	- เขตจังหวัดชัยภูมิ รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท
(๒๒) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ทีเคเอส คอนโดมิเนียม จำกัด	- เขตจังหวัดขอนแก่น รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
<p>(๒๓) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ธนาทิสซิ่ง จำกัด และบริษัท พัฒนสินทิสซิ่ง (ซีพีแอล) จำกัด</p>	<p>- เขตจังหวัดเชียงใหม่ รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท</p>
<p>(๒๔) การรับชำระค่าบริการของห้างหุ้นส่วนจำกัด สุปัทม์มอเตอร์</p>	<p>- เขตจังหวัดกาฬสินธุ์ รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท</p>
<p>(๒๕) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ดุสิตอโต้เซลล์ จำกัด</p>	<p>- เขตจังหวัดกระบี่ รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท</p>
<p>(๒๖) การรับชำระค่าบริการตาม (๓) (๕) (๖) และ (๗) สำหรับสาขานอกเขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา การรับชำระค่าบริการตาม (๘) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดขอนแก่น การรับชำระค่าบริการตาม (๙) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดตรัง การรับชำระค่าบริการตาม (๑๐) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดสงขลา การรับชำระค่าบริการตาม (๑๑) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดพัทลุง การรับชำระค่าบริการตาม (๑๒) และ (๒๕) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดกระบี่ การรับชำระค่าบริการ ตาม (๑๓) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดสุราษฎร์ธานี การรับชำระค่าบริการตาม (๑๔) และ (๒๓) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดเชียงใหม่ การรับชำระค่าบริการตาม (๑๕) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดลพบุรี การรับชำระค่าบริการตาม (๑๖) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดกำแพงเพชร การรับชำระค่าบริการตาม (๑๗) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดศรีสะเกษ การรับชำระค่าบริการตาม (๑๘) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดสุราษฎร์ธานี การรับชำระค่าบริการตาม (๑๙) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดปัตตานี การรับชำระค่าบริการตาม (๒๐) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดพิษณุโลก การรับชำระค่าบริการตาม (๒๑) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดชัยภูมิ การรับชำระค่าบริการตาม (๒๒) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดขอนแก่น การรับชำระค่าบริการตาม (๒๔) สำหรับสาขานอกเขตจังหวัดกาฬสินธุ์ แต่ละรายการเกินกว่า ๕๐,๐๐๐ บาท ให้เรียกเก็บค่าธรรมเนียมเพิ่มอีกส่วนหนึ่ง</p>	<p>- ร้อยละ ๐.๑ ของจำนวนเงินส่วนที่เกิน ๕๐,๐๐๐ บาท แต่ไม่เกินรายการละ ๑,๐๐๐ บาท</p>

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
<p>(๒๗) การรับชำระค่าบริการของบริษัท ทีโอที จำกัด (มหาชน)</p> <p>(๒๘) การรับชำระค่าบริการตาม (๒๗) สำหรับสาขา นอกเขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา แต่ละรายการเกินกว่า ๔๐๐,๐๐๐ บาท ให้เรียกเก็บค่าธรรมเนียมเพิ่มอีกส่วนหนึ่ง</p> <p>(๒๙) การรับชำระค่าบริการของธนาคารเพื่อการส่งออกและนำเข้าแห่งประเทศไทย</p> <p>(๓๐) การรับชำระค่าบริการตาม (๒๙) สำหรับสาขา นอกเขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา แต่ละรายการเกินกว่า ๕๐,๐๐๐ บาท ให้เรียกเก็บค่าธรรมเนียมเพิ่มอีกส่วนหนึ่ง</p> <p>(๓๑) การรับชำระเงินงวดเช่าซื้ออิสลาม การรับชำระภาษี ของกรมสรรพากร และการรับชำระค่าบริการของธนาคารอิสลาม แห่งประเทศไทย</p> <p>(๓๒) การรับชำระค่าบริการของสำนักงานคณะกรรมการ ส่งเสริมสวัสดิการและสวัสดิภาพครูและบุคลากรทางการศึกษา</p> <p>(๓๓) การรับชำระค่าบริการตาม (๓๒) สำหรับสาขา นอกเขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา แต่ละรายการเกินกว่า ๕๐,๐๐๐ บาท ให้เรียกเก็บค่าธรรมเนียมเพิ่มอีกส่วนหนึ่ง</p> <p>(๓๔) การรับชำระค่าบริการของศูนย์การศึกษามหาวิทยาลัย ปทุมธานี วิทยาลัยเทคนิคกาญจนาภิเษก จังหวัดสมุทรปราการ</p> <p>(๓๕) การรับชำระค่าบริการตาม (๓๔) สำหรับสาขา นอกเขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา แต่ละรายการเกินกว่า ๑๐๐,๐๐๐ บาท ให้เรียกเก็บค่าธรรมเนียมเพิ่มอีกส่วนหนึ่ง</p>	<p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>- ร้อยละ ๐.๑ ของจำนวนเงินส่วนที่เกิน ๔๐๐,๐๐๐ บาท แต่ไม่เกินรายการละ ๑,๐๐๐ บาท</p> <p>- เขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๒๐ บาท</p> <p>- ร้อยละ ๐.๑ ของจำนวนเงินส่วนที่เกิน ๕๐,๐๐๐ บาท แต่ไม่เกินรายการละ ๑๐๐ บาท</p> <p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๕ บาท</p> <p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>- ร้อยละ ๐.๑ ของจำนวนเงินส่วนที่เกิน ๕๐,๐๐๐ บาท แต่ไม่เกินรายการละ ๑๐๐ บาท</p> <p>- เขตกรุงเทพฯ นนทบุรี ปทุมธานี สมุทรปราการ สมุทรสาคร นครปฐม และพระนครศรีอยุธยา รายการละ ๑๐ บาท นอกเขตดังกล่าว รายการละ ๑๕ บาท</p> <p>- ร้อยละ ๐.๑ ของจำนวนเงินส่วนที่เกิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท แต่ไม่เกินรายการละ ๑,๐๐๐ บาท</p>

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
(๓๖) การรับชำระค่าบริการของธนาคารทหารไทย จำกัด (มหาชน) (กรณีผู้ชำระเงินเป็นผู้รับภาระค่าธรรมเนียม)	
(๓๖.๑) ไม่เกิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท
(๓๖.๒) เกินกว่า ๑๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๒๐ บาท
(๓๗) การให้บริการรับฝากเงินของธนาคารทหารไทย จำกัด (มหาชน) (จำนวนเงินรับชำระสูงสุดไม่เกิน ๑,๐๐๐,๐๐๐ บาท ต่อรายการ)	
(๓๗.๑) ตั้งแต่ ๑ - ๒๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๔ บาท
(๓๗.๒) เกินกว่า ๒๐๐,๐๐๐ - ๔๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๒๘ บาท
(๓๗.๓) เกินกว่า ๔๐๐,๐๐๐ - ๖๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๔๒ บาท
(๓๗.๔) เกินกว่า ๖๐๐,๐๐๐ - ๘๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๕๖ บาท
(๓๗.๕) เกินกว่า ๘๐๐,๐๐๐ - ๑,๐๐๐,๐๐๐ บาท	- ทั่วประเทศ รายการละ ๗๐ บาท
(๓๘) การรับชำระค่าบริการของห้างหุ้นส่วนจำกัด บริษัท จำกัด บริษัทมหาชนจำกัด และการประกอบธุรกิจของคนต่างด้าว ของกรมพัฒนาธุรกิจการค้า กระทรวงพาณิชย์	
(๓๘.๑) การรับชำระค่าบริการออกหนังสือรับรองนิติบุคคลทางอิเล็กทรอนิกส์ของ ห้างหุ้นส่วนจำกัด บริษัทจำกัด บริษัทมหาชนจำกัด และการรับชำระค่าบริการออกหนังสือรับรองการประกอบธุรกิจของคนต่างด้าว	- ฉบับละ ๑๕๐ บาท
(๓๘.๒) การรับชำระค่าบริการรับรองสำเนาเอกสารทะเบียนรับรองสำเนาทางการเงิน รับรองสำเนาบัญชีรายชื่อผู้ถือหุ้น รับรองสำเนาทะเบียนสมาชิกของ ห้างหุ้นส่วนจำกัด บริษัทจำกัด บริษัทมหาชนจำกัด สมาคม หอการค้า และการประกอบธุรกิจของคนต่างด้าว	- แผ่นที่ ๑-๕ คิดค่าธรรมเนียม ๑๐๐ บาท ตั้งแต่แผ่นที่ ๖ เป็นต้นไปคิดค่าธรรมเนียมแผ่นละ ๒๐ บาท
๒.๘.๒ การรับชำระผ่านเครื่อง ATM โดยใช้บัตร ATM หรือ บัตรออมสิน วีซ่า อิเลคตรอน หรือบัตรออมสิน วีซ่า เดบิต ของธนาคารออมสิน ชำระได้ไม่เกินวันละ ๑๐๐,๐๐๐ บาท รับชำระค่าบริการของบริษัท อีออน ธนสินทรัพย์ (ไทยแลนด์) จำกัด (มหาชน) กรมส่งเสริมอุตสาหกรรม (เงินทุนหมุนเวียนฯ ศภ.1 - 11 กสอ. และเงินทุนหมุนเวียนฯ สพค. กสอ.) บริษัท อีชีบาย	- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท

ประเภทบริการ	อัตราค่าธรรมเนียม
<p>จำกัด (มหาชน) บริษัท ทูนอนชาติ จำกัด (มหาชน) ธนาคารธนชาติ จำกัด (มหาชน) บริษัท ธนชาตกรุ๊ป ลีสซิ่ง จำกัด บริษัท ธนชาติ โบรกเกอร์ จำกัด บริษัท วี แคช เอ็นเตอร์ไพรส์ จำกัด บริษัท เซ็นเตอร์ ออโต้ ลีส จำกัด บริษัท ไมต้า แอสเซ็ท จำกัด (มหาชน) บริษัท ไมต้า ลีสซิ่ง จำกัด (มหาชน) บริษัท บัตรกรุงไทย จำกัด (มหาชน) การรับชำระภาษีของกรมสรรพากร บริษัท ทริปเปิลที อินเทอร์เน็ต จำกัด การประปานครหลวง บริษัท เจริญยิ่ง (8888) จำกัด บริษัท โซติออนด์เจริญ จำกัด มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช บริษัท ทู มั่นนี้ จำกัด บริษัท ชัมมิท แคปปิตอล ลีสซิ่ง จำกัด และ บริษัท สินปรานีลีสซิ่ง จำกัด</p> <p>๒.๘.๓ การให้บริการธนาคารทางอินเทอร์เน็ต (บริการ ออมสิน Internet Banking)</p> <p>รับชำระค่าบริการของมหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช บริษัท ทู มั่นนี้ จำกัด และบริษัท บัตรกรุงไทย จำกัด (มหาชน)</p> <p>๒.๘.๔ การให้บริการ Mobile Banking (MyMo)</p>	<p>- ทั่วประเทศ รายการละ ๑๐ บาท</p> <p>- อัตราค่าธรรมเนียมแตกต่างกันขึ้นอยู่กับข้อตกลง (MOU) ระหว่างธนาคาร กับหน่วยงานพันธมิตร</p>

ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ ๑๕ ธันวาคม ๒๕๕๗ เป็นต้นไป ยกเว้น การให้บริการ Mobile Banking (MyMo) ข้อ ๒.๘.๔ ให้มีผลตั้งแต่วันที่ ๑๙ ธันวาคม ๒๕๕๗ เป็นต้นไป

ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๗

ฉัตรพล กาญจนกุล

รองผู้อำนวยการธนาคารออมสินอาวุโส

กลุ่มลงทุนและบริหารเงิน

รักษาการแทน ผู้อำนวยการธนาคารออมสิน